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O body do Sv ětového poháru budou bojovat voltižní i skokoví jezd ci  
Dva české reprezentanty ve voltiži čeká 7. a 8. prosince 2012 v Salzburgu start ve 2. kole Světového 
poháru 2012/2013. Lukáš Klouda tak bude mít možnost upevnit svoji vedoucí pozici po úvodním závodu 
v Mnichově. Do zahraničí se však v prosinci chystají i skokani.  

Naše barvy budou hájit ve dnech 29. listopadu až 2. prosince na mezinárodních skokových závodech CSI2* v 
belgickém Neeroeterenu Francouzky s českými kořeny Emma a Charlotte Augier de Moussac. O týden později – tj. 
6. až 9. prosince 2012 – pak vyrazí na poslední letošní mezinárodní starty hned šest jezdců. Adéla Půlpánová a 
Anna Kellnerová míří do Salzburgu na CSIJY-A – tedy soutěže určené juniorům a mladým jezdcům. Každá si s 
sebou bere dvojici koňských svěřenců.  

Dvojnásob početnější výprava se chystá ve stejném termínu do Poznaně, kde budou probíhat závody zařazené 
do bodování ve Světovém poháru – CSI3*-W v Poznani. Aleš Opatrný má nahlášené tři koně – Nobela, Zandira a 
Polygrafa, Jiří Hruška si vedle stájové jedničky Arista Z bere také valacha Espriho. V neposlední řadě se v Poznani 
představí i vítěz letošního Skokového poháru České pojišťovny Martin Matějka s Kar Karem MM. Čtvrtým členem 
ekipy bude Josef Kincl s koňmi Cascar a Laura 12.  

Na velkolepých závodech, jejichž součástí jsou mj. i soutěže spřežení, koňská show a veletrh jezdeckých 
potřeb, nebude chybět ještě jeden s předních českých skokových jezdců. Ludvík Jandourek se v Poznani již 
tradičně představí v roli DJ a během celé akce se tedy bude starat o hudební doprovod. Podrobnosti o programu 
najdete na www.cavaliada.pl. 

V aktuálním pořadí naší části středoevropské ligy Světového poháru v parkurovém skákání je aktuálně nejlépe 
postavená s 57 body Zuzana Zelinková. Nachází se na 5. příčce a na vedoucího Gunnara Klettenberga ztrácí 33 
bodů. Aleš Opatrný je se 41 body na 11. pozici, Josef Kincl má 19 bodů, které stačí na 25. místo a 15 bodů mají 
shodně Zdeněk Žíla, Jiří Luža a Ondřej Zvára.  

Jak již bylo zmíněno v úvodu, velká pozornost bude upírána 7. a 8. prosince na 2. kolo Světového poháru ve 
voltiži, které se koná v Salzburgu. Po prvním kole v Mnichově se český reprezentant ujal vedení a stal se tak 
jedním z favoritů. Na šestém řádku žebříčku Světového poháru je další český reprezentant – Josef Zelinka, jenž 
také v Salzburgu nebude chybět. Úvodní část závodu začne v pátek od 17.45 hodin, druhá pak v sobotu od 14.45 
hodin. Veškeré další informace jsou dostupné na adrese www.amadeushorseindoors.at. 

V České republice se v prosinci budou konat již jen dvoje skokové závody nižší úrovně – a to 8. a 22. 12. v 
brněnském areálu TJ Moravan v ulici Veveří. Sezonu 2013 by pak měly otevřít 2. 2. halové závody spřežení v 
Hradištku u Sadské. Kompletní kalendář jezdeckých závodů pro rok 2013 bude publikován po schválení na 
www.cjf.cz. 
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